



文登隆重欢迎援助湖北医疗队光荣凯旋

本报文登4月7日讯(记者

王丽娜) 春暖花开，英雄归来。4月5日，文登区举行隆重的欢迎仪式，欢迎援助湖北医疗队6名医护人员光荣凯旋。文登区领导张宏璞、张建亭、毕庶杰、隋同朋、刘建方出席，张宏璞致辞，隋同朋主持。

文登区援助湖北医疗队的6名医护人员分别来自威海市中心医院和区人民医院，她们是吕院华、卫方方、宋文玉、李莎莎、田翠翠、邹军。自1月25日起，她们分批次奔赴武汉疫情防控最前线，进驻黄冈大别山区域医疗中心和武汉汉阳方舱医院，分别于3月17日、3月21日出色地完成了援助医疗救治的战“疫”使命后离开湖北，目前已结束在济南、德州的14天集中休整。

下午13时许，队员们乘坐的车辆从威青高速文登北出口驶出，在交警摩托车队的引导护卫下，驶向欢迎仪式现场。

13时30分许，迎接英雄归来的车队缓缓驶入文登宾馆。仪式



现场悬挂的“文登人民欢迎抗疫英雄回家”“感谢有你，山河无恙！抗疫凯旋，欢迎回家！”“向战斗在一线的医务工作者致敬！”“大爱无私担使命 无畏艰险战疫情”等条幅，表达着家乡人民欢迎英雄凯旋的激动心情。当车门开启，

队员们手中挥舞着五星红旗，向等待已久的家乡人民挥手致意，张宏璞等区领导和现场工作人员列队欢迎，热烈鼓掌，献上鲜花，表达敬意和祝福。

张宏璞代表区委、区政府和全区人民，欢迎援助湖北英雄们

凯旋回家，向医疗队员及家人表示衷心感谢和崇高敬意。他说，新冠肺炎疫情爆发以来，全区党政机关事业单位结束休假，按照一级响应要求，迅速进入战时状态，各行各业并肩战斗，抗击疫情。我们的6位医护人员，响应党中央和习总书记号召，代表文登、威海乃至山东人民，直接奔赴疫情最严重的武汉及黄冈地区，给了全区人民强大的精神动力和巨大鼓舞。大家身处抗疫一线，冒着“枪林弹雨”在战斗，把危险留给了自己，把安全留给了别人。想起我们的白衣战士在最危险的岗位，替全区人民、全国人民遮风挡雨、负重前行，家乡人民无不被你们的英勇行为所感动、所赞叹。随着疫情防控形势持续向好，全区启动复工复产工作，越是在这个时候，家乡人民越惦记、牵挂着你们，希望你们一个不少、安安全全回来。今天的欢迎仪式，一些市民和工作人员自发地前来迎接你们，这是对你们最高的礼遇和谢意。你们为了国家、民族、人民的利益，

奉献得很多、牺牲得很多，值得全体市民学习。按照区委统一安排，全区开展的“树典型、学先进、扬正气”活动，把大家作为最新一期的典型，在全区上下广泛深入持久地学习宣传和弘扬大家的英勇事迹。衷心祝愿大家回来后更加舒心地工作、更加开心地生活。

吕院华、卫方方分别代表区人民医院援助湖北医疗队员、威海市中心医院援助湖北医疗队员发言，对区委、区政府和全区人民的关心表示感谢。纷纷表示，参与这次医疗救助是一段难忘的经历，也是一次难得的历练，让她们对生命、对家国情怀、对职业操守、对健康、对家庭，都有了更加深刻的体会。回到工作岗位后，将继续发扬援助湖北医疗队的优良作风，不忘初心、牢记使命，心怀感恩、踏实苦干，更好地尽一个医务工作者的责任，在医疗战线上再立新功，再创佳绩。

随后，张宏璞向队员们颁发纪念品，与大家合影留念。欢迎仪式结束后，队员们及家人相继登车返家。

按省政府部署，全省4月起统一调整企业离退休人员养老金发放时间

咱爸咱妈的养老金每月20日至25日领取

本报文登4月7日讯(记者

李伟 通讯员 高晶) 昨日，记者从文登区社会保险服务中心获悉，按照省政府统一部署，自今年4月开始，全省企业离退休人员养老金发放时间统一调整为每月20日至25日。

“以往，文登区养老金发放时间为每月的10日至15日，离退休人员可在这个时间段内领到各自的养老金。这次养老金发放时间调整，主要涉及企业离退休人员及其遗属，事业改企业后按机关

事业标准享受待遇的离退休人员及其遗属两类离退休群体，请大家提前做好养老金使用的统筹安排。”文登区社会保险服务中心相关工作人员表示，我省企业养老保险基金于今年1月实行省级统筹，但省内各地市养老金发放时间不统一。按省政府通知，自2020年4月起，全省企业离退休人员养老金发放时间统一调整为每月20日至25日。

“请大家放心，虽然发放时间更改了，但不会影响到待遇享

受。”这名工作人员表示，省里资金每月到位后，文登区将第一时间按原有渠道及时足额发放，广大离退休人员可通过网上银行、手机银行等方式查询养老金到账情况。“这里要提醒大家，通常养老金到账后的前几天均为领取高峰期。疫情期间，请尽量错峰领取，避免人群聚集造成不便。同时，已使用社保卡领取养老金的离退休人员，可在任一银行ATM机取款，每月前两笔免收跨行取款手续费。”

攻坚扶贫，我们在行动

本报文登4月7日讯(通讯员 李海榕) 为贯彻美丽乡村和乡村振兴战略，打好扶贫攻坚战，3月31日上午，文登区皮肤病医院干部职工带着树苗、铁锹、锄头等工具，到扶贫村大水泊镇小庄子村开展植树活动。

按照“三埋两踩一提苗”的树木栽植要点，分工协作，挥锹挖坑、扶苗、填土压实、浇水，每个人都兴致高涨、干劲十足，齐心协力地栽好一棵棵树苗，植树现场热火朝天，一片繁忙的景象。经过一上午的努力，大家在大水泊镇小庄子村的道路两旁种下了绿色的“希望”。

在植树过程中，文登区皮肤病医院的帮扶干部与群众在劳动中相互交流、相互鼓励，使扶贫工作更接地气。

今后，文登区皮肤病医院将拿出更多的扶贫举措，做到扶智与扶志相结合，确保今年圆满完成脱贫攻坚任务。

文登区将组织开展27个领域的专项治理行动

集中治理诚信缺失突出问题

本报文登4月7日讯(记者

李艳杰) 4月3日，记者在文登区政府新闻办公室举行的新闻发布会上获悉，根据文登区精神文明建设委员会日前制定下发的《关于集中治理诚信缺失突出问题 提升全社会诚信水平的工作方案》，文登区将组织开展集中治理专项行动，推进诚信建设制度化，提升社会诚信水平。

按照《方案》安排，集中治理专项行动聚焦人民群众普遍关注的诚信缺失问题和经济社会领域出现的失信突出问题，重点开展电信网络诈骗专项治理，互联网虚假信息、违法建设专项治理等27个领域的专项治理行动。

专项整治行动中，文登区社会信用中心将发挥信用的激励推动作用，进一步完善红黑名单管理制度，加强对各行业领域公共信用信息数据归集，开展公共信用评价，为各部门开展专项治

理提供参考依据。健全信用奖惩机制，对诚实守信者开辟“绿色通道”，对违法失信者采取约束惩戒。将红黑名单信息与金融、征信、评级等市场机构共享并有序公开，引导全社会褒扬诚信、惩戒失信。对黑名单主体，以及对非主观故意的轻微失信行为和未成年人失信行为分类施策，提升失信主体信用意识，帮助企业和个人修复信用。

在打击防范电信网络诈骗犯罪方面，威海市公安局文登分局织密宣传防范网络，攥紧侦办打击拳头，加大案件侦办力度，实现了“发案数和损失数减少，破案数和挽回损失数上升”的“两降两升”工作目标。下步，将对拒不签署《不参与电信网络诈骗犯罪承诺书》的回国人员、本人及亲属不能就其在境外生活和工作等情况作出合理解释并出具相关证明的仍然滞留境外

人员、拒不签署《家属不参与电信网络诈骗犯罪承诺书》的亲属、拒不配合做劝返工作的亲属等四类人员，协助职能部门纳入诚信体系管理，构建信用联合奖惩联动机制。

在违法建设专项治理中，去年文登区一手抓新增违建清零，一手抓历史违建拆除，城乡容貌环境得到有效改善。在开展违法建设专项治理工作中，将重点加强对严重违反城市总体规划和影响公共安全、重点项目实施、人居环境、社会综合治理等4类违法建设行为的开展专项整治。机关、企事业单位公职人员以及村社党员干部参与违法建设的，一律从严处理，移送纪检监察机关严肃问责。对违法建设拒不拆除，由行政机关强制执行或行政机关申请法院强制执行的，直接将信用等级判为D级。

去年以来，文登区医保局积极建设医疗保障信用体系，制定实施了一系列信用评价管理办法，同时在医保基金监管工作中引入信用管理手段，开展了医保信用评估、评价管理，规范了医疗和就医行为。按照《方案》要求，下一步集中开展欺诈骗保问题专项治理，采取“双随机一公开”抽检、专项检查、重点整治相结合的方式加强监管，推进信息化、片区化、专业化、社会化建设，创新监管手段，加快建设医疗保障信用政策、承诺、宣教、信息管理、评价和联合奖惩体系，打造“信用医保”，实行联合惩戒。

